



令和2年12月21日

各 位

会 社 名 株式会社 東京一番フーズ
代表者名 代表取締役社長 坂本 大地
(コード番号：3067 東証第一部)
問合せ先 専務取締役 岩成 和子
(TEL：03-5363-2132)

(変更) 「ストックオプション(新株予約権)の割当に関するお知らせ」の一部変更について

令和2年12月4日に開示いたしました「ストックオプション(新株予約権)の割当に関するお知らせ」(令和2年12月14日付『(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の割当に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ』にて一部訂正)の記載につきまして、一部変更がございました。令和2年12月21日、以下の内容につきまして当社取締役会で決議されましたのでお知らせいたします。変更箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 変更の理由

令和2年12月16日に適時開示いたしました『(訂正・数値データ訂正)「令和2年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』のとおり、当社は令和2年9月期の決算短信を訂正いたしました。これに伴い、令和2年12月4日付で提出した有価証券届出書につきまして、有価証券届出書の訂正届出書を提出する必要性が生じたため、当該有価証券届出書の訂正届出書の提出にあわせて、新株予約権の割当日、新株予約権を行使することができる期間を変更いたしました。

2. 変更の内容

(変更前)

II. 新株予約権の発行要領

6. 新株予約権を行使することができる期間

令和7年12月23日から令和11年12月22日まで

14. 募集新株予約権を割り当てる日

令和2年12月22日

(変更後)

II. 新株予約権の発行要領

6. 新株予約権を行使することができる期間

令和7年12月24日から令和11年12月23日まで

14. 募集新株予約権を割り当てる日

令和2年12月23日

以 上